

**В Казанском государственном архитектурно-строительном университете состоялся II тур Всероссийской студенческой олимпиады по направлению «Строительство» (270100) и региональный тур – конкурс выпускных квалификационных работ 2008-2009 учебного года по специальности «Промышленное и гражданское строительство».**

Конкурс дипломных проектов, дипломных и бакалаврских работ прошел по направлению «Строительство». Свои выпускные квалификационные работы представили учащиеся вузов из Чебоксар, Казани, Ижевска, Йошкар-Олы. В конкурсе дипломных работ студенты строительного факультета Чувашского госуниверситета им. И.Н.Ульянова заняли все призовые места: I место присвоено работе К.Катякова (С-14-04) на тему «Исследование чувствительности внутренних силовых факторов в сечениях статически неопределимой рамы методом сил при действии температуры» (научные руководители – доцент кафедры строительных конструкций Г.Н.Дмитриев, профессор кафедры строительных конструкций В.Н.Федоров); II – работе И. Фроловой (С-14-04) на тему «Исследование чувствительности внутренних силовых факторов в сечениях статически неопределимой рамы методом сил при изменениях внешних нагрузок» (научные руководители – доцент Г.Н.Дмитриев, профессор В.Н.Федоров); III – работа С.Чечнева (С-13-04) на тему «Влияние жесткостных характеристик стыков диафрагм и ригелей с колоннами на напряженное состояние сборно-монолитного каркаса» (научный руководитель – доцент кафедры строительных конструкций А.Н.Плотников).

Дипломный проект студента группы С-12-04 В.Николаева на тему «18-этажный 119-квартирный жилой дом с офисными помещениями общей площадью 11500 кв.м» (руководитель – доцент кафедры строительного производства и экономики строительства В.Богданова) занял III место.

Выпускная квалификационная бакалаврская работа студента группы С-13-05 С.Шатовкина на тему «Анализ и синтез поперечной рамы промышленных зданий на основе обобщенной конструктивной и математической модели» (руководитель – доцент Г.Н.Дмитриев) заняла II место.

Дипломная работа К.Катякова на тему «Исследование чувствительности внутренних силовых факторов в сечениях статически неопределимой рамы методом сил при действии температуры» как победитель направляется для участия на III Всероссийский региональный тур в город Пензу.

Параллельно конкурсу по «ПГС» проходил смотр дипломных проектов по специальностям «Теплогазоснабжение и вентиляция» и «Проектирование зданий». По специальности «ТГВ» дипломный проект студента В.Григорьева на тему «Вентиляция и отопление жилого дома с офисным пристроем» (руководитель – ст. преподаватель кафедры теплотехники и гидравлики Т.В.Щенникова) занял II место; по специальности «Проектирование зданий» дипломный проект студентки К.Зориной на тему «Школа искусств на 400 человек с концертным залом» (руководитель – ст. преподаватель кафедры архитектуры В.И.Рытин) занял III место в номинации «Общественные здания».

